

Інвестиційна пропозиція:

Діючий, обладнаний Медичний центр «Медіма» з 11-річною історією успіху та набуття авторитету

Багатопрофільний медичний центр успішно функціонує з 2012 року. (ліцензія безстрокова - без стоматології та екстреної медичної допомоги)

Переваги цієї пропозиції:

Доведена репутація: центр набув репутацію медичного закладу з якісним обслуговуванням та великою клієнтською базою.

Клієнтська база утворювалася завдяки плідній праці та самовіддачі наших працівників: більше ніж 20,000 задоволених пацієнтів, стабільний потік нових клієнтів.

В нас працюють лікарі з відмінною репутацією, відгуки пацієнтів та їх авторитет говорить сам за себе.

Центр повністю оснащений необхідним обладнанням, що дозволяє надавати широкий спектр медичних послуг.

Відмінне розташування: медичний центр «Медіма» розташований у жвавому спальному районі (м.Київ, вул. Вишгородська, 38), неподалік від житлового комплексу "Паркове Місто" (50 метрів, кіль-ть мешканців близько 12 тис. осіб) та інших багатоповерхівок, в радіусі 400 метрів знаходяться McDonald's, АТБ, Фора, Сільпо, в радіусі до 2 км від нашого центру знаходиться ТРЦ «Караван» (вул. Лугова, 12), ТРЦ «Ретровіль», ЖК «Варшавський квартал» та величезна кількість мережевих маркетів, кінотеатрів, тощо (велика кількість потенційних пацієнтів).

Зручна транспортна розв'язка, що дозволить пацієнтам прибути з різних куточків міста.

Розташовані на першому поверсі з окремим входом з вулиці (біля самої дороги), та автомобільною парковкою.

Медичний центр обладнано безшумною системою безперебійного живлення (з можливістю збільшення годин автономної роботи та під'єднання до сонячних панелей), що гарантує роботу до 4 годин у випадку відключення електроенергії.

Співпраця з передовими лабораторіями:

- ✓ «МедЛаб»;
- ✓ «Ніколаб»;
- ✓ «SCD».

Налагоджена плідна співпраця з страховими компаніями, які є лідерами в страхуванні здоров'я на території України:

- ✓ СК «Арсенал Страхування»;
- ✓ СК «Альфа Страхування»;
- ✓ СК «АСКА»;
- ✓ СК «ARX»;
- ✓ СК «УНІКА»;
- ✓ СК «Українська Страхова Група»;
- ✓ СК «Експрес Страхування»;
- ✓ НАСК «ОРАНТА».

Прозорість бізнесу: відсутність не виконаних фінансових та юридичних зобов'язань перед контрагентами та державними органами.

Інша Інформація:

Прийом автоматизовано через МІС «Лакмус», заклад зареєстровано в ЕСОЗ (реалізовано можливість видачі електронних рецептів на препарати та електронні лікарняні відповідно до вимог чинного законодавства та МОЗ).

Приміщення площею 176 кв.м в оренді з можливістю продовження договору (можливий викуп приміщення). 7 кабінетів задіяних для ведення прийому, кухня, стерилізаційна та кабінет адміністрації.

Розроблено сайт з повним спектром функціоналу (онлайн запис на прийом, онлайн оплата). Потребує перенесення на домен, старий домен завершив функціонування на території України.

Центр пишається своїм висококваліфікованим персоналом, що налічує близько 20 медичних спеціалістів:

лікар-терапевт	Ільєнко Леонід Іванович
лікар-гінеколог	Кириліна Тетяна Сергіївна
лікар-гінеколог	Чумаченко Оксана Василівна
лікар-невролог	Елістратов Володимир Іванович
лікар-отоларинголог(ЛОР)	Радчук Валентина Сергіївна
лікар-отоларинголог(ЛОР)	Трокай Юлія Олексіївна
лікар-педіатр	Некрашевич Ірина Олегівна
лікар-уролог	Горзов Антон Антонович (кандидат медичних наук)
лікар-ендокринолог	Пилипенко Ірина Анатоліївна
лікар-ортопед-травматолог	Мороз Дмитро Миколайович (кандидат медичних наук)
сімейний лікар/лікар-гастроентеролог	Лазарева Тетяна Борисівна
лікар-проктолог	Мурга Петро Юлійович
лікар-імунолог	Брежнєва Юліана Вікторівна
лікар-дерматолог	Прошина Анастасія Володимирівна
лікар-кардіолог	Кохановська Людмила Миколаївна
лікар-кардіолог	Табакович-Вацеба Вікторія Олександрівна (кандидат медичних наук)
лікар-хірург	Масловський Володимир Юрійович
УЗД спеціаліст	Чеботарьова Ольга Едуардівна
УЗД спеціаліст	Король Богдан Анатолійович
психолог	Стельмах Леся Григорівна
масажист	Марку Анжеліка Євгенівна

Імена фахівців говорять самі за себе та підкреслюють високий професійний рівень послуг, що надаються.

Продаж відбувається через продаж 100% частки у статутному капіталі ТОВ «Медичний центр «МЕДИМА». Код ЄДРПОУ 37897042.

Вартість 45 000 у.о.

Це не просто купівля медичного центру, це інвестиція в перевірений і стабільний бізнес з 11-річною історією.

Більш детальну інформацію можна отримати за телефоном **+38(097)965-59-94 Сергій**

Фотоматеріали:



Серія АД № 063809

ЛІЦЕНЗІЯ

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
Медична практика

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР"МЕДІМА"

Ідентифікаційний код юридичної особи 37897042

Місцезнаходження юридичної особи
м.Київ, вул. Вишгородська, буд. 38

Дата прийняття та номер рішення
про видачу ліцензії 2 серпня 2012 р. №31

Строк дії ліцензії з 02.08.2012 р.

Заступник Міністра  О.К.Толстанов

Дата видачі ліцензії "12" Вересня 2012 р.

М.П. 















